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A Zen Cloud Media Kft. egy innovatív online és offline  
marketing eszközök kivitelezésével foglalkozó ügynökség.

Ha nincs időd és energiád, hogy naprakész legyél a legújabb 
marketing trendek tekintetében, de fontosnak tartod a szakmai 
újdonságok integrálását céged életébe, és szükséged lenne  
ehhez egy megbízható és mindig felkészült szakértő  
csapatra, akkor állj meg nálunk!



a Te sikered!

A mi sikerünk

Szeretnéd, ha vállalkozásod az élvonalba kerülne vagy meg-
tartaná vezető pozícióját a növekvő konkurens piac ellenére is? 
A legjobb csapatra találtál rá! Több, mint 10 éves tapasztalattal 
rendelkező szakértő csapatunk a legsikeresebb stratégiát állítja 
össze Neked, ami által a legkönnnyebben és a legjobb áron 
éred a célcsoportod!

Tudtad, hogy Magyarországon majdnem 6 millió aktív  
Facebook profilt és több mint 2 millió Instagram felhaszná-
lót érhetsz el, akik átlagosan napi másfél órát töltenek social  
media felületeiken és a keresők közül pedig még mindig a 
Google vezeti a listákat?

Mindez azt jelenti, hogy a célközönségedet a legkönnyeb-
ben ezeken a platformokon érheted el. Ezek közül is azt, hogy 
kit, hol érdemes elérni, bízd profi csapatunkra, hiszen 10 éves  
szakmai tapasztalatunk és a felhasználói trendek folyamato-
san figyelése mellett könnyen rátalálunk a számodra ideális  
megoldásokra.



- SIKERES STRATÉGIÁT ÉPÍTÜNK

Minden nagy üzlet egy jó ötlet megvalósításából születik. Építők vagyunk, 
akik leteszik céged alapköveit.

- 10 ÉVES SZAKMAI TAPASZTALATTAL RENDELKEZÜNK

Bárkinek lehet egy jó ötlete grafikai megoldásokra. A kihívás abban rejlik, 
hogy ezt az ötletet hogyan tudjuk adaptálni, hogy felhasználóbarát, köny-
nyen kezelhető, világos és barátságos benyomást keltsen. Ez az erőssé-
günk!

- INNOVATÍV KREATÍVOK MEGOLDÁSOK KERÜLNEK  
 KI A KEZEINK KÖZÜL

A követelmények figyelembe vételével több variációt készítünk, hogy 
megkönnyítsük a döntéshozatalt. Egy egyszerű brossúrától a mobilappli-
kációkig, komplex online marketing kampányt építünk fel ügyfeleinknek, 
hogy követőkből vezetőkké váljanak az online piacon.

 
- A FEJLESZTÉSEKBEN IS SEGÍTSÉGEDRE LESZÜNK
A tervezéstől a megvalósításig… Hidd el, tudjuk, mi a legjobb Neked, és el 
is készítjük! Bízd ránk magad!

MIÉRT DÖNTS MELLETTÜNK?



- GYÜMÖLCSÖZŐ WEBSHOPOKAT MENEDZSELÜNK

Eladni egy terméket vagy egy szolgáltatást az interneten, nem mindig 
egyszerű, de egy személyre szabott és naprakész webshop motor min-
denképp megkönnyíti a dolgod. Bízd ránk a tartalmat és a hirdetéseket 
is, és a webshopod forgalma rövid időn belül felülmúlja elképzeléseid is!

- A TARTALMAIDAT IS FRISSÍTJÜK

Unod már a kaotikus, nehezen kezelhető adminisztrációs felületeket? 
Válts könnyed, barátságos és felhasználóbarát felületre velünk vagy add 
át meglévő adminisztrációs felületed, és levesszük a terhet a válladról!

- JÓL MENŐ ONLINE KAMPÁNYOKAT ÉS SOCIAL  
 MEDIA JELENLÉTET ÉPÍTÜNK 

Használj ki minden online lehetőséget céged építésére! Legyenek köve-
tőid, építs velünk egy stabil online bázist! Légy ott mindenhol! Hatékony 
és kreatív online kampányokkal segítünk Neked!

MIÉRT DÖNTS MELLETTÜNK?



AKIK MEGTISZTELTÉK  CÉGÜNKET BIZALMUKKAL
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